



В предпраздничный рабочий день погода стояла чудная: солнечные лучи ярким золотым ливнем лились на землю, не скупясь на тепло и благолепие. Погода встрепенулась ото сна: пение птиц, извилистые ручьи, звенящая капель. Настоящая музыка природы, ласкающая слух.

Созвучен природе и концерт в честь милых женщин. Сегодня в районном Доме культуры собрались прекрасные дамы, чья красота сравнима с красотой аленького цветочка, чья утонченность сопоставима с грацией белого лебедя.

«Все самое лучшее в нашей жизни связано с вами – женщинами. Вы делаете ее яркой и многогранной, вдохновляете на осуществление грандиозных планов, на новые решения. Кто, как не вы, умеете быть такими красивыми, нежными, верными, неповторимыми! Своей любовью и заботой, участием и терпением вы делаете мир светлее и добрее. Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, ярких впечатлений!», – сказал Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев. Проникновенные слова в этот день были сказаны женщинам-ветеранам, ковавшим Победу в тылу. Александр Михайлович вручил им юбилейные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне»;



Будучи детьми, они сутками работали у станков, трудились в поле. Годы своего детства они запомнили крепко и вряд ли когда-нибудь забудут. Да и было ли у них оно, детство?

Как известно, молодые подражают старшим. Разумности, ответственности, целеустремленности, терпению они учатся у мудрых наставников. Сегодня на сцене чествовали победителей районной акции «Женщина года – 2019». Они достигли успехов в профессии, творчестве, внесли значимый вклад в развитие своего родного края.

За многолетний и добросовестный труд Почетной грамотой была награждена редактор районной газеты «Шенталинские вести» Р.Р. Хайдарова. Она посвятила журналистике 35 лет!

Для виновниц торжества был подготовлен яркий музыкальный букет поздравлений с песнями и танцами.



